CÔNG TY CP TẬP ĐOÀN VINACONTROL

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 245/TB-CBTT

Hà Nội, ngày 17 tháng 5 năm 2024

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 152537/24 ngày 14/5/2024 do Phòng Đăng ký Kinh doanh – Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp, Công ty CP Tập đoàn Vinacontrol trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: Công ty cổ phần Tập đoàn Vinacontrol
- Mã chứng khoán: VNC
- Địa chỉ: Số 54 Trần Nhân Tông, Nguyễn Du, Hai Bà Trưng, Hà Nội
- Điện thoại liên hệ: 024. 39435531

Fax: 0243. 9433844

- E-mail: congbothongtin@vinacontrol.com.vn

Website: vinacontrol.com.vn

1. Thông tin trước khi thay đổi:

Chỗ ở hiện tại: C.H số 2703- Khối A Tổ hợp chung cư cao tầng và dịch vụ N04, K.Đ.T Đông Nam, đường Trần Duy Hưng, Phường Trung Hòa, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nôi

2. Thông tin sau khi thay đổi:

Chỗ ở hiện tại: 4-NV1B-14, KĐT Nam Vành đai 3, Phường Đại Kim, Quận Hoàng Mai, Thành phố Hà Nội.

- 3. Lý do thay đổi: Cập nhật địa chỉ của ông Mai Tiến Dũng (người đại diện theo pháp luật, người quản lý doanh nghiệp)
- 4. Ngày có hiệu lực: 14/5/2024
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 17/5/2024
- **6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty** vào ngày 17/5/2024 tại đường dẫn: http: vinacontrol.com.vn

*Tài liệu đính kèm:*Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mới

Người UQ CBTT Phó Tổng Giám đốc

Her

CÔNG TY CÔ PHÂN

TẬP ĐOÀM MACONTRO

Phan Văn Hùng